

GAZETA de Poiana Stampei



Această Gazetă poate fi vizualizată și pe site-ul comunei Poiana Stampei:
www.poianastampe.ro, unde puteți lăsa comentarii și impresii asupra unor articole.

ROMÂNIA

JUDEȚUL
SUCEAVA

PRIMĂRIA

comunei

Poiana Stampei

Nr. 195 DECEMBRIE 2017 GRATUIT



Dorim tuturor cetățenilor multă sănătate, iar dacă vremea colindelor a sosit, deschideți ușile și lăsați ca taina Crăciunului să vă intre în casă, deschideți-vă inimile și lăsați bucuria să vă intre în suflet, gândul curat și vorba bună să vă fie cel mai de preț cadou pentru cei dragi! LA MULȚI ANI !

Primar, ing. VILUT MEZDREA



Viceprimar, POPESCU VLADIMIR

VREME TRECE, VREME VINE...

Iată-ne din nou ajunși la un final de an ce a trecut ca o rafală de vânt peste noi, sufletele de pe acest Pământ Sfânt, doborând cu puterea lui pe o parte din cei dragi ai noștri, sau revigorând și întărind cu aer proaspăt pe cei care ne regăsim astăzi, cu bucurie aici, pe aceste meleaguri. Din totdeauna, timpul a reprezentat ceva fascinant pentru omenire, relația omului cu el fiind una foarte strânsă deoarece el afectează orice ființă sau lucru de pe acest pământ, sub puterea lui stând nașterea noastră, maturizarea, îmbătrânirea și inevitabila moarte.

În altă ordine de idei grație *timpului* totul are o identitate, adică prezent, trecut și viitor, eternitatea lui și trecerea noastră prin el influențându-ne atât fizic cât și psihic, ne schimbă, în sensul că omul de astăzi nu mai e omul de ieri și nici nu va fi omul de mâine, timpul reprezentând diferența dintre „tu” cel de ieri, cel de azi și cel de mâine; extrapolând la nivel de umanitate, trecutul reprezintă istoria noastră, iar viitorul reprezintă evoluția. Timpul pentru Poiana Stampei în anul 2017 a însemnat un cumul de trăiri, împliniri, speranțe și planuri de viitor care nădăjduim că își vor găsi rezolvare în anii următori.

Cu toții ne dorim ca această evoluție să fie una pozitivă, garantându-ne un viitor mai bun pentru copiii noștri iar eforturile celor din administrația locală pe care o reprezintă, nu s-au dezlipit de acest „crez”, reușind astfel ca și în acest an să facem pași importanți în dezvoltarea frumoasei noastre comunități. Răsplata/răspunsul la eforturile noastre vine în acest sfârșit de an 2017 de la Guvernul României prin Ministerul Turismului care a atestat prin hotărâre de guvern faptul că această comună, Poiana Stampei să fie inclusă în rândul *Stațiunilor Turistice de Interes Local* din Romania. Acest titlu ne onorează și ne va determina ca pe viitor să continuăm ritmul de implementare a proiectelor aflate în derulare dar și a celor propuse, reușind astfel să ne menținem această titulatură.

Acum, la sfârșit de an, îmi doresc nespuse de mult ca fiecare zi petrecută împreună cu dumneavoastră în această comunitate să fie o bucurie, iar momentele frumoase sau necazurile să fie motiv de unire între noi, dând astfel sens și importanța vieții noastre.

LA MULȚI ANI !

DECEMBRIE 2017, POIANA STAMPEI, SUCEAVA – BUCOVINA

PRIMAR. Ing. VILUT MEZDREA

POIANA STAMPEI IN SARBATOARE
DECEMBRIE – LUNA MIRIFICA A NASTERII DOMNULUI NOSTRU IISUS HRISTOS, AL
DATINILOR SI OBICEIVRILOR DE IARNA

Poiana Stampei se află în pragul celei mai mari Sărbători a Creștinătății, Nașterea Domnului nostru Iisus Hristos, cel care a venit pe Pământ să ne mântuiască, să ne facă mai buni, iertători și iubitori. El a venit în luna decembrie cu: puritatea albului zăpezii, a adus copiilor pe Moș Crăciun în săniuța plină cu daruri, la toată casa lumină, miros de brad, de vin fier și scortișoară, clinchet de clopoțel și colind suav din voci dulci de copii.

Și în acest an, în perioada 9-13 dec 2017, în cadrul unui turneu de mare anvergură, emblema comunei Poiana Stampei, Ansamblul POIENIȚA, al Casei de Cultură “Elisei Todașcă”, a fost promotorul frumosei datini și obiceiuri de iarnă din comună, al frumuseții portului popular și autenticului, cele care, alături de frumusețea zonei, a obiectivelor turistice, pensiunilor și a locurilor de agrement, au făcut și au promovat Poiana Stampei la nivelul de – STAȚIUNE TURISTICĂ DE INTERES LOCAL.

Turneul a început la Bistrița, în cadrul Târgului de Crăciun și a continuat cu reprezentații deosebite la Romexpo București, în prezența membrilor a 53 de ambasade prezente la cel mai mare târg de Sărbători (mulțumim domnului director Adrian Altarescu), ziua încheindu-se cu spectacolul de deschidere de la Sala de Concerte a Radiodifuziunii Române, unde, în cadrul căruia am reușit să ridicăm în picioare publicul prezent în sală, care, a apreciat prestația tinerilor artiști, coordonați de prof. Dănuț Lăcătuș și însoțiți de talentata solistă bucovineană Laura Erhan. (Spectacolul va fi difuzat de Favorit Tv, luni 25 decembrie de la orele 19,00). În cursul zilei de luni am participat la paradă în spectacolul de gală din Alexandria, unde peste 1000 de spectatori ”au descoperit o parte din Bucovina”.

Toate aceste reprezentații au fost un preambul la Colindul special de la Pro Tv. , în cadrul emisiunii “La Maruță”, unde am fost ”scurți și la obiect” reușind în cele 15 minute rezervate să aducem în casele tuturor “spiritul Bucovinei” și al comunei Poiana Stampei, la această emisiune fiind însoțiți de primarul comunei Poiana Stampei, ing. Viluț Mezdrea.

La invitația postului de televiziune TRINITAS TV, Grupul vocal "FLORI DE PE DORNA" al comunei Poiana Stampei va fi prezent miercuri, 20 decembrie, la Spectacolul de Iarnă "Colindăm, Colindăm" din curtea paraclisului Catedralei Mântuirii Neamului – BUCUREȘTI și vor avea înregistrări la Muzeul Satului. Selecțiuni din spectacole vor putea fi vizionate pe postul de televiziune Trinitas Tv, în perioada sărbătorilor. Pentru noi, cei din Poiana Stampei, cel mai important eveniment al iernii ,este ed. a XVIII-a a Concertului extraordinar de Sărbători “ Sfânta Seară de Crăciun”, luni 25 decembrie 2017, de la orele 19,00, din Sala de Concerte a Casei de Cultură. Vom putea viziona recitaluri de colinde cu: Raluca Vasiluț, Laura Erhan, Grupurile vocale reunite ” Flori de pe Dorna “ și “Flori de Merișor”, Corul Mănăstirii Piatra Fântânele, Corala “ Ecou Dornean” Vatra Dornei; datini și obiceiuri de iarnă cu: Ansamblul “Coșnencuța” Coșna și Ansamblul Flocloric “ Poienița”; urături și momente vesele cu Neculai Rusu și colaboratorii!!

Vreau să mulțumesc pentru sprijinul acordat în acest an, la toate activitățile și manifestările culturale desfășurate, Primăriei și Consiliului Local Poiana Stampei, în mod deosebit d-lui primar Viluț Mezdrea, să urez locuitorilor comunei și tuturor creștinilor Sărbători Fericite și La mulți ani!

BALUL GOSPODARILOR - 10.02.2018

Primăria și Casa de Cultură “ Elisei Todașcă “ Poiana Stampei vă așteaptă sâmbătă 10.02.2018, în Sala de Concerte al celui mai frumos Lăcaș de Cultură din mediul rural , la ediția aniversară (a XVIII –a, de majorat) a Balului Gospodarilor și al Lăsatului de Sec!! Se oferă meniu ca la Poiana Stampei, premii și tombolă pentru cei care îmbracă portul popular și multe surprize. Antrenul va fi asigurat de renumitul solist de muzica populară TINU VERESEZAN acompaniat de orchestra proprie, alături de Ansamblul Folcloric POIENIȚA, Formația Bucovina Express, solistele Raluca Vasiluț și Laura Erhan. Înscrierile se fac la d-na Chiforescu Marcela (sediul Primăriei), prețul unui bilet fiind de 140 lei/pers. Vă așteptăm cu drag!!

Director Casa de Cultură „Elisei Todașcă” PETRICĂ CHIFORESCU



ANUNȚURI ȘI INFORMAȚII



În prag de mare sărbătoare a creștinătății, cu drag alături de comunitatea noastră, administrația Sălii Sporturilor Poiana Stampei, urează tuturor localnicilor comunei un Crăciun fericit și luminat, dar și un an mai bun!

Iar pentru a ne păstra armoniosi și în formă chiar și după mesele festive, sala noastră va fi deschisă și de sărbători, din cea de-a doua zi de Crăciun, 26 Decembrie până pe 30 Decembrie, urmând să pășim cu dreptul în anul următor din data de 1 Ianuarie! Sala Sporturilor vă pune la dispoziție zona spa (piscină, salină, saună, jacuzzi), sală tenis de masă, teren de sport, dar și sală de fitness! Vă așteptăm cu drag!

Admin. Centru SPA, ISOPEL ALEXANRU

✚ Începând cu data de **7 ianuarie 2018**, se vor organiza cursuri gratuite pentru limba germană. Cursurile vor avea loc la sala PAPI din cadrul Primăriei Poiana Stampei. Pentru mai multe detalii - persoana de contact - **Consilier Local, CIUBOTARU GHEORGHE**